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ACTA NO. 39 ~/( 

REUNIÃO ORDI N~ R IA DE 19 / 11/79 

Aos dezanove dias do mês de Nove mbr o de mi l n~ 

ve cen t os e s eten ta e no ve , ne s t a ci dade de Avei ro , edifí c i o doa 

Pa ços do Concelho e Sala das Reuniões da Câ mara Municipal, r eu­

ni u ordinar i a ment e a me s ma Câmar a s ob a pres i dênc ia do President e 

Sr. Dr. J osé Girã o Pere i r a e co m a pre s ença dos Ve r ea dore s Srs. 

D. Zulmira Eneida de Sousa e Silva Cr isto Bar re t o Cer que ira , EngQ 

Francisco Soares Pinheiro , Dr . José da Cruz Ne t o ,Engc . Carl os Lou 

renço Bóia. 

Declarada aberta a reunião pel o Sr . Presidente 

e tendo previamente s i do distribu í do por t odos os Membr os o re sp~ 

ctivo texto , fo i dispen sa da a l e i tura da ac ta , de a cordo com a di s 

posição legal que pe rmite tal proce di mento. 

Fo i de l i be r a do , por unan i mi da de justif i car a s 

faltas dada s pe l os Ver eador es , Dr . Ví t or Manuel Cepe da Mangerão 

e Sr . Orlando Mor e i r a de Campo s Cr uz . 

BALANCETES : - Pr e sente s 0 5 ba lance t e s da Câ mar a 

Munic i pal e da Zona de Turi smo , que apr e sen t am um sa l do, r e specti 

vament e , de 26 514 306 $60 e 524 951$20 , em dinheiro e 15 716 111880 

e 60 460$00 , em documen t os de de spe sa . 

LI CENÇAS DE LOTEAMEN TO:- For am presente s vári os 

pr ocess os de pe dido de lo t ea men t os , acerca dos qua i s foram t oma das 

as seguintes deliber açõe s: 

- NO. 209/79 , de José Simões Ma i o Ca çol a , para 

um t e r r eno s ito no lugar das Al agôa s da f r egue s i a de Esgu e ira, de~ 

t e concelho, a r e querer o leteamen to do me s mo e a c once s sã o do r e~ 

pe c t i vo alvar á . 

Lida a informação pres tada pe l os Ser vi ços de U~ 

ban i zaçã o e Obr as , desta Câmar a Municipal, constan te do r e specti­

vo pr oce s s o , foi deliberado, por unanimidade de f erir. 
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• NQ~ 633/19t dê C a~mindà Cun ha da Silva Pere! 

~a e out~al pa~a Um te~~eno situado no lugar da Chousa Nova 

S arra~ola, da freguesia de Cacia, deste concel ho, a requerer o 

loteamento do mesmo e a concessão do respect ivo al va r á . Foi deI! 

berado, por unanimidade, indeferirn 

- NO. 462/79, de Fernan do Lope s Fe r r e i r a , a r~ 

que rer o l ot e amen t o e respec tivo a l vará , de um terreno sito no 

l ugar do Cão do Meio Alto, Qui nta do Tor to , f r eguesia de Esgue i r a , 

~es te c oncelho, foi del i be r a do , por unanimidade, de ac or do com as 

i n formaçõ e s con s t a n t e s do r e sp ec t i vo pr oce s s o , de fe r i r , devendo o 

requerente , apó s a cons t r u çã o , deixa r l i vr e o te r reno destinado à 
via públ i ca . 

- NO. 523/ 79, de Rosa Mar que s Rodr igues dos S~ 

tos , a requerer o loteamen t o e a conce s são do r e spectivo alvará, 

de um te r r eno situado na rua dos Aidos da capel a, l ugar de Azurv~ 

da f r eguesia de Esgueir a de s t e c on celho . Após t roca de i mpre ssões 

e l i da s a s i nformaçõe s constan te s do =nApeativo processo, f oi deli 

ber a do, por unan i mi da de , deferir, deve n do o requerente apr e s en t ar 

um estu do económico das infra-estruturas a executar. 

- NO. 164/79, de Joaquim Augusto Mat i a s , para 

um te r r eno s ito na rua da Capela do l ugar de Azurva da freguesia 

de Ei xo do concelho de Aveiro, a apresentar adi tamen to ao s eu pr~ 

ce sso de lo teamento. Lidas as informa ções constantes do respectivo 

processo, que aqui se dão co mo transcritas, fo i deliberado, por~ 

nimidade, deferir, devendo ser apr e s e nt a do estudo económico das i~ 

fra-estruturas, a executar, especialmente no que diz respeito ao 

arruamento existente a Sulo 

- NO. 309/79, de João Fernando Dias Marques, a 

requerer informação sobre a viabili dade de l oteamento de um ter­

reno sito no lugar da Forca da freguesia de Esgueira do concelho 

de Ave iro. Após troca de i mpr e s s õe s acerca do assunto e lidas as 

i nforma ções constantes do respectivo processo, que aqui s e dão 

como transcritas, foi deliberado, por unanimidade, informar o re­

queren t e do teor da s mesmas e solicitar informação, à Direcção­

-Geral de Hidráulica e Engenharia Agrícola, propondo a solução 

pr econizada pelo Gabinete de Urbanização. 
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- NQa 209/79, de Maria da Glória Vieira Maia, 

para um t erreno sito n~ ~ Rua da s Cilhas, Vilar, fre guesia da 

Gl ória do Concelho de Aveiro, a requerer o loteamento do mes 

mo e a concessão do respectivo alvará. Nos termos das inform~ 

çõe s constantes do respectivo processo, foi deliberado, por~ 

nimida de , deferir, devendo ser rigorosamente cumpridas os condi 

cionamentos contidos na informação do G.U. e que dvverão constar 

do re spe c t i vo alvará a passar nos t er mos do Ar tO. 19Q. do Dec . ­

- Lei nO. 28 9/ 73 . 

AUTOS DE VISTORIA E MEDIÇÃO DE TRABALHOS : - Pre­

sente s e apreciados os segu in t e s a u t os de vi storia e medição de 

trabalhos , os quai s , po r unanimi da de, f oi delibera do a u t or i z ar 

o respe ctivo pagamen t o : 

- la . e única si t ua ção da obra "Pavime n taçã o da. ' 1 :) ' .. 

Vie l a do Lour a .l , e m Vi lar i nho" , adj u di ca da a J oã o Simõe s Marque s 

Vie ira & Filhos , Lda . , da quanti a total de 255 1 25$50; 

- 3a • situa ção de t r a ba l hos previstos da obra"Nú 

cleo Ha bi t a ci onal da Quint a do Ce.nha ( c on s t rução do edifício 1 )11 

adj u di cada à SAVECOL - Soc i e da de Aveirense de Co~ struções Ci vi s , 

Lda . , da qua n t i a total de 1 665 759$20. 

r~N~ J9NA~IS~0 ~~!NI~ I P A L - CONCURSO EXTRAORDINÁRIO­

- TERCEI ROS OFI ~ ~:IA~~:- Presen te e apreciado o processo respei­

tante ao preenchimento de uma vaga de 3ºft Oficial desta Câmara. 

Municipal, bem co mo de um r equerimento da lªo classifica~a,Maria 

da Conceição Gaspar Rodrigues Arro ja, a requerer a desistência 

do mesmo lugar, por motivos de ordem particular. Após prévia tr~ 

ca de impressões acerca do assunto, foi deliberado, por unani.!!li "" 

dade, deferir o pedido formulado. 

FOpl1.3CIMJl..N.1PS - A ~T}1..ª.r_ÇÃ.o DE UMA CARRINHA:- Em s!!. 

quência da deliberação tomada na reunião ordinária de 26 de Outu 

bro, último, iniciou-se a abertura das propostas respeitantes ao 

fornecimento de uma carrinha de 9 lugares? apresentadas pelas Fir 

ma s a seguir indicadas: 1 - R ~ ~U~O - Comércio e Indústria de Auto 

móveis, Ld6o , viatura Marca AUSTIN, modelo Sherpa 240-D, pela 
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quantia de 580 000$00; 2 e 2-A - STAUTO - Comércio de Automó­

veis, R~L., viatura Marca Volkswagen, modelo Lt 35-D, pela ~ 

tia de 1 045 000$00 e Marca PORTARO, modelo 240 (tracção dupla) 

pela quantia de 595 000$00; 3 - Pedros & Irmãos, Lda., viatura 

mar ca FORD TRANSIT, pela quantia de 628 000$00; 4 - AG~NCIA CQ 

MERCIAL RIA, Lda., marca Me~cedes-Benz, Meda N-1300, pela qu~ 

tia de 649 500$00; 5 - CARBOX - Comércio e Rep~r~Qõe8 de Automó 

veis, Lda., viatura marca Morria, modelo Sherpa, pela quantia de 

591 000$008 

Após prévia troca de impressões, foi deliberadO, 

por unanimidade, remeter o processo aos Serviços de Urbanização 

e Obr a s par a , em conjunto com o Sr. Eng Q • Soares Pinheiro, emi 

t i r em o parecer que tiverem por conveniente, a fim de o assunto 

voltar a s e r apreciado na próxima reuniãoD 

SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS - SEGUNDO ORÇ AMENTO SU­

PLEMENTAR: - Foi delibe rado, por unanimidade, aprovar o segundo 

orçamento suplementar dos Serviços Municipalizados, que tanto 

na receita, como na despesa, importa na quantia total de 

5 000 000$00, 

ALARGAMENTO DA RUA DAS ARROCHEIRAS EM MATADUÇOS:­

- O Sr. Presidente deu conhecimento que aquando do alargamento 

da rua acima indicada, foi necessário cortar parte de um terr~ 

no pertencente a António Rodrigues de Barros, comprometendo-se, 

na altura, esta Câmara Municipal, a dar o material necessário 

para a feitura de um muro de suporte naquela extensão, o qual 

já lhe foi entregue. Vem agora o mencionado proprietário, soli 

citar mais material, alegando que o já cedido não chega. 

Após prévia troca de impressões acerca do assun­

to e depois de lida a informação prestada pelos SoU.O. desta C! 

mara Municipal, que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, 

por unanimidade, indeferir o pedido formulado. 

SUBstDIOS _ CONSERVAT~~Ip REGIONAL DE AVEIRO:- A 

C~mara tomou conhecimento do ofício nQ. 552, de 5 de Novembro, 

corrente, do Conservatório Regional de Aveiro, que aqui se dá 
,li : 
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como transcrito, a solicitar a colaboração desta C€mara Muni­

cipal, na realização de um concertr a levar a efeito no Anfi­

-teatro daquela Escola, por dois artistas de reconhecido méri 

to e que são o pianista Fernando Jorge Mo de Azevedo e o can­

tor José de Oliveira Lopeso 

Após prévia troca de impressões acerca do ass~ 

to, foi deliberadr, por unanimidade, comparticipar com uma ver 

bo correspondente à despesa realizada com a publicidade do men 

cionado es~ectáculoo 

JUNTA DE FREGUESIA DE NARIZ - AQUISIÇÃO DE MOBI­

LIARIO PARA A NOVA SEDE:- Foi deliberado, por unanimidade, ra­

tifi car o de spac ho do Sro Pr e s i de n t e que adjudicou à Firma Ca­

simiras, Lda . , o fornecimento de 100 cadeiras, pela quantia t~ 

tal de 123 500 $00 e à Cor t a I - Comércio Metálico de Agueda,Lda., 

vário material me t ál i co pela importância total de 102 432$50, 

de s t i nados ao e qui p ame nt o da no va sede da Junt a de Freguesia le 

Nariz . 

PATRIMÓNIO MUNI CI PAL - CADUCIDADE DE UM CONTRATO- . 
DE ARRENDAM~ NTO : - Em sequência das deliberações já tomadas so­

bre o assunto, foi novamente presente o processo respeitante à 

caducidade do contrato de arrendamento do talho aito -em Esguei.. 

ra, na Rua Bento de Moura, bem como de uma carta do advogado B~. 

Davi d Cristo, pedindo uma indemnização de 400 000$00 para o de 

salojado do referido talho, uma vez que o mesmo gastou em obras 

cerca de 70 contos e que o lucro mensal se orça em quinze con­

tos. 

Ap6s demorada troca de impressões, foi delibera­

do, por unanimidade, solicitar parecer s~bre d assunto.ao advoga­
do desta Câmara Municipal. 

§EN~S:- A Câmara deliberou, por unanimidade,ma~ 

dar proceder à emissão dos seguintes recibos, modelo II-A, nas 

condições descritas na circular nOo A 29/68, de 4/5/969, da Di 

recção-Geral da Administração Local: Outros Mercados e Feiras­

- Ocupação de Terrado - Série M-lO 000 recibos da taxa de 5$00, 

numerados de 1 a 10 000, correspondente a 100 cadernetas, na 

cor rosa com barra azul. 
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ALIENAÇÃO DE BENS - FABRICA RENAULT:- Foi deli­

berado, por unanimidade, conferir poderes ao Sr. Presidente ou 

a quem suas veces fizer, para outorgar na escritura de venda 

dos terrenos necessários à instalação da Fábrica Renault. 

JUNTA DE FREGUESIA DE EIROL - CONSTRUÇÃO DA NOVA 

~:- Presente um orçamento que aqui se dá como transcrito, 

de Aristides Marques Ferreira, da quantia de 2 081 000$00 res­

peitante à construção do edifício destinado a sede da Junta de 

Freguesia de Eirol. 

Após prévia troca de impress~es acerca do assun­

to, foi deliberado, por unanimidade, remeter o processo aos 8e~ 

viços de Ur bani za ção e Obras para informaç~ov 

IMPOSTO DE COMlRCIO E INDnSTRIA:- A Câmara tomou 

conhe cime nt o de um requerimento, que aqui se dá como transcri­

t o, da Firma Felicio, Rainho & Melo, Ldae, com sede na Rua Dr. 

Alberto Soares Machado, nesta cidade, a solicitar autorização 

para pagar, no corrente ano, somente o imposto referente ao ano 

de 1976 e no m~s de laneiro de 1980, o imposto referente ao ano 

de 1977, dado as enormes dificuldades financeiras com que luta 

aquela Firma. 

Após prévia troca de impress5es acerca do assunto, 

foi deliberado, por unanimidade, remeter o assunto à Secretaria 

para informação. 

ILUMINAÇCES NA lPgCA DO NATAL:- A Senhora D. Enei 

da deu conhecimento que um grupo de comerciantes contactou esta 

Câmara pedindo autorização para procederem à montagem de ilu­

minaç~es na época do Natal na parte mais central da cidade,ap6s 

troca de impressões, foi deliberado, por unanimidade, autorizar 

e, ainda, contactar a Associação Comercial, com vista à efecti­

vação das mesmas noutr~s locais. 

EMISSÕES SONORAS - NATAL:- A Câmara tomou conhe­

cimento de um requerimento apresentado por produções Publiger 

e Pereira Cainé, organizações de publicidade e aluguer de ma­

terial de som, com sede em Portomar - Mira e Figueira da Foz, 
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s ol i ci t ar autorizaç~o para a montag&m desse m~m~' material na 

. J; 

Aveni da Dr. Lourenço Peixinho e Praça General Humberto Delgado, 

durante a &poca de Natal e Ano Novo. 

Ap6s troca de impr e s s 6es , foi deliberado, por unani~ 

. ... . : " r ' . " 

mi da de , autorizar, devendo. no entanto, a m~si ca a emitir ser se­

leccionada por este Corpo Administrat ivo. 

IGREJA DE S. FRANCISCO:. - O Sr. Pr esidellt e do Turismo 

chamou a atenção para o facto de a Igreja de S. Francisco se encon­

t r a r em muito mau estado de conse r vaç40 e da necessidade premente 

de se mandar proceder à sua preserva çtío, t endo sido deliberado~ p()r 

unan imi dade,' .of:lci ar à Dire cç~o-Geral dos Edi f~c i os e Monumentos 

Naci ona i s 'à s ol i ci t ar o ne cessário apo io técnico e financeiro ~., . 

a inda, . a informar que e s te corpo administrativc dará toda a colabo~ 

raç40 ,pos s í ve l . 

ATRIBUIÇ~~ . DO~..~?G0S DE AZ~VA E Q~I ~TA ...DO CANHA: ­
. Foi de l iber a do , por unani mida de , conferir po dere~ ~o S~~ ~reaiàente, 

ou a quem s uas vezes f i zeri par a av.a1. i~ ar as libra~ç~s ~ Caixa Ge­

ral de Dep6sitos pelos,comprador.es dos fogos de Azurva e Quinta do 

Canha , a s quai s dizem respeito a06 10% que a r eferida caixa adianta 
' . ' '' . . . 

àqueles que na data exig~da não os possuam para pagamento a esta CA­

mar a Municipal . 

ATRIBUIÇÃO DE . _!.O.~?~...::..AGRUPAMENTO SOCIAL DE EIXO: ­

.\ . \ -. ~ \ '.: ~... . 
JUNTAS DE .FREGUESI k:'.\ .. su:es±tií:riS: .. Face ao ·01'! 6i:õ. nO. 

1 8/79~ de 3 do mês em curso, da iurit a de Fr egue s i a de S. Bel'ilardo, 
f oi deliberado, por unanimidade, conceder um subsídio da quantia de 

20.000$00, destinado ao pagamento doa serviços prestados com a lim­

pc ~a das val e t as . 

Foi t ambém rl c l i bc r a do ', por unan ãm'í dndc , conce dc r- u.:,1 

s ubl3!di o ~ " 4. 3 ~.iO ~ OC à Jun t .'" de FrelC tlcni ", da Gl ória . pa r-a p a ;:;z'r.le n t o 

do ~ 
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peza dae valetas. 

II l 

Foi tamb~m deliberado, por ·unanimidade ,conceder um 

subsÍdio de 4.300$00 à Juhta de F~eguea ia da G16ria, para pagamen­

to de indemnizações ·devidas :pela obra de Te:paraç~o 'da &st'rada de 

Vilar. 

MERCADO MANUEL FIRMINO: - Con1'orme 'de libera9Io ~toma­

da na r eurii§o ordinária de cinco do m~s em curso, prôceder-.e~à à 

arremataç40 em hasta pública das bancas nDe. 3 e 4 da placa E ~ 

nO. 17 da placa N no pr6ximo dia 22 e levantando-se d;1vidaa q,uant'o 

aos produtos a vender nas mesmas, foi deliberado, por unanimidade, 

~ ap6s troca de impress5es, autorizar a venda de p40, bolos ~ quei­

j o nas primeiras e fruta e hortalióas na última. 

TOPONIMIA: - Por proposta do Vereador, Sr. En!g.B~ia, 

f oi deli berado , por unanimidade, dar o nome de "Rua de Oita-Cidade 

:1rllfl ", ao arruamento r ecentemente aberto na Zona a Poente da Aven'i;., 

da 25 de Abri l e que vai da Rua de S. Sebasti~o à Avenida 25 de 

Abr i l e, ainda, dar conhecimento da presente deliberaçlo ao M~ic~~ 

pi o de Oi t a . 

PROVAS DESPORTIVAS: - Face ao teor do of:!cio de 5 do 

corrente m€s de Novembro, do Sporting Clube de Aveiro, que aqui se 

dá como transcrito, a Câmara deliberou, por unanimidade, congratu­

lar-se com a realizaç40 nesta cidade de provas desportivas como o 

I Pop Croas Internacional de Aveiro, levada a efeito no ano em cur­

so, a qual se reveste de interesse turístico, tanto a nível nacio­

nal como até internacional. 

TURISMO: 

Publicidade: - Em sequfncia da deliberaç40 tomada 80­

bre o assunto, na reunião ordinária de 5 do m€s em curso, o Sr. D~. 

Neto apresentou um esboço do anúncio a inserir no Jornal "O LitoraP'~ 

o qual foi por todos aprovado, tendo sido deliberado, por unan1mi~ 

dade, que o mesmo seja publicado em meia pAgina. 

CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM INFERIOR DA FORCAt - O Sr. Pre­

s i dent e deu conhecimento de que para a obra acima referida toi já 

concedida uma ccmpar-t í.oLpaçêo de 2.500 contos, com refer$ncia ao 

ano em curso e que, para garantir esta mesma compart1cipaçlo e as 

tamb~m já concedidas para os anos de 1980 e 1981, ser~ necess4rlo 

.' 

11 
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~ue a ~e.ma seja ainda adjudicada no ano que decorre , ao ~U8 se 

seguiu demorada troca de impress~es aoerca do assunto. 

Presente a carta de 5 do m6s em curso do Enga. Joa­

~ulm ~u!s Ferreira, t~cnico respons4vel pelo r e8pectivo projecto, 

a qual r emet e factura da quantia de 216.000100, foi deliberado. 

por unanimidade, autorizar o pagamento. 

TRANSITO: - Face ao teor do ofício na. 2"'. de 31 
de Outubro, ~ltimo, da Escola Preparat6ria de Aire. Barbosa, foi 

del i ber ado , por unanimidade, mandar colocar sinais de aproximaç!o 

de escola na Rua Jo s~ Luci ano de Castro, nos locais junto à& vá­

rias entradas para a escol a secundária e, ainda, p a8sade~4a para 

peaee. 
ALIENAÇÃO DE BENS - CONSTRUCAo DE UMA PISCINA: - O 

Sr. President e refer iu que , como é j á do conhecimento de t04os, o 

Spor t ing Cl ube de Aveiro p r~ ten de cons t r ui r uma piscina nesta ci da­

de e que aquel e compl exo desportivo se enc ontra já comparticipado, 

pelo que urge dar, de i mediato, destino a essa me sma verba e, ain­

4a, que depoi s de negociaQ~es travadas com os dirigentes daquele 

clube , se cheg ou à conclus!o que o looal ideal para a sua instala­

ç! o ser i a parte doe t er r enos recentemente adquiridos por e.te Cor­

po Adm i ni8t r~tivo junto à Rua Vi s conde da Granja e que~:.tinam às 
novas escol as da Vera-Cruz. 

Ap6s demorada troca de impress~.s acerca do assunto. 

foi deliberado, por unanimidade. autorizar a respectiva venda, de­

vendo aquela piscina poder ser utilizada n40 86 pelos seus s6cios, 

como tamb~m servir de apoi o a toda a popu1aQ~o interessada. 

PERMUTA E DOAÇÃO DE BENS: - A Câmara deliberou, por 

unaalmi dade , proceder à permuta, com Maria da ConceiQ!o da Luz Maia 

e outros, de uma parcela de terreno municipal com 60 m2, por outra 

daqueles permutantes, com 780 m2, ambas ao preço de 200'00 por ca­

da me t r o quadrado. 

Deliberou, tàmb~m por unanimidade, aceitar a doaç ~o 

de 2500 M2 de terreno para ser integrado no domí nio p~blico, fic~. ' 

do os terrenos sobrantes para conetruç~o, pertencente aoe doadores 

isentos do pagamento de taxas de mais-valia à Cdmara Municipal de 
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Mais foi deliberado conferir podares ao Sr. Pre6iden~ 

te, ou a quem suas vezes fizer, para outorgar na reapecti~·escri­

tura. 

FUNCIONALISMO MUNICI~ L - DIUTURNIDADES : - Presentes 

os boletins de diuturnidades referentes ao Engenheiro Francisco 

Jorge dos Santos Maçarico e Engenheiro-Técnico Manuel Duarte Ramos g 

Em ambos os re fe ~ldo s bol e t i ns se verifica que ~ueles f unci onári oa 

compl e t a ram o tempo corresponde nte a mais uma diuturnidade em dat a 

j! ~ as~ada, não tendo, no entanto, apresentado em devido tempo OE , 
respectivos boletins, de acordo com o que a lei determina. 

Apó s troca de impress~es acerca do assunto e depois 

de s er referido que nos termos do número cinco do arta. 3a. do De ~ 

c r e t o- Lei na. 330/?6 ~ de ? de Maio, compe t e aos trabalhadores in di ~ 

car a respe ct i va an tigui da de , o qu~ no caso em análise, efect i va= 

mente só ac ont ece u exte mpor anea~en t e i cons iderando, porém, que ere 

re l aç40 à general ~da de dos t r abal ha dor e s , por força das funç~es que 

exer cem, dif!ci :, se não me smo imposs!vel, se torna por parte doa 

mesmos, dar cabal cumpr i mento à mencionada disposiç4" legal, eons i~ 

de r ando que i d€nt i ca situaç40, referente a outros trahalhadores, 

foi objecto de solução - ue se afigura justa - de spacho do Sr. Pre s i = 

dent e da Câmara de 15 de Setembro de 197?~ relativamente aos traba~ 

l hadores Leodoro Marques Fe rrei~a e José Manuel Pinto Teixeira -; 

considerando que a solução ideal 1 para ev~tar que situaçees como a 

presente, reside no f ac to de a Secção de Pessoal da Secretaria, de­

pois de elaborar a lista de antiguidade e possuir os dados necessá­

rios para o efeito em cauoa , ale ~te ? então e atempadamente, todos 

05 trabalhadores para o efeito resu:.·.~ante da lei já citada, foi de­

liberado, por unanimidade, considerar o pagamento das diuturnidades 

aos dois trabalhadores em refer€ncia, a partir do m~s seguinte àq ue ­

le em que se completou o lapso de tempo de cinco anoso 

AQUISIÇÃO DE BENS - ALARGAMENTO DA RUA CAPITÃO SOUSA 

PIZARRO: - Foi deliberado, por unanimidade, rectificar a delibera­

ç40 já tomada sobre o ass l~to na reunião ordinária de 18 de Out ubr o 

~timo, relativamente aos terrenos a adquirir a Herdeiros de Ansel ­
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mo Lope s Fe r r e i ra , uma vez que '~ · valor a corda do ent r e ~b as as par­

tes 6 de 4 . 600 cont os. 

. 
r ' 

Foi ainda del i berado , ';t amb' m por unanimidade , adqui­
' 

r i r duas pequenas habit aç ões degr ada dae-i s itas na ,. Tr ave s sa do Paa-. 

se i o , com a áre a total de 192, 5° metros quadra dos, pela i~p ortân~ 

c i a. t ot al de 1.212.750$00, conf or me a valiação feit~ - p e lo Sr . Eng Q" 

M'açar i c o e pe r t encent e a Herde i r os de Mari a da ' A~ !IDciaç âo Game l as 

Vie i r a. 

Mai s f oi deli be r a do , t ambém po r unani mi dade , conferi r 

poderes ao Sr . Pr e s idente , ou a quem s uas vezes f i zer, para out orgar 

no respect i vo contrat o " 

PAGAMENTOS : - , Foi delibe r a do, por unanimidade, aut o- o 

rizar, nos t e r mos do nO. 4 do a r to . 1050 • da Le i nO. , 79/ 77 , de 2 5 

de Outubr o , o pagament o das de spesas a que re sp eit~~ os documentos 

re gi stados c om os nOs . 3537 , , 3539 e 3540 , no t otal de 2 . 670 .971$20 , 

da Câmar a Municipa l . 

APROVAÇÃO EM MI NUTA: - Mai s foi delibe r a do , tam bém 

por unanimi da de , ap r ova r a pre s ent e acta em mi nuta , nos t e r mos do 

n O.. 4 do Ar t o. 1050 .. da Le i n Q ~ , 79 /77 ~ de . 25 de , Outubro. a fim de 

as r e spe c t i va s de l i be r aç õe s pr oduz i rem efeit os ime diat os . 

E não havendo mais nada a t r at ar~ f oi ence r rada pel o 

Sr . Pr e s i dent e a presente re união .. Er am O hor a s . 

Para constar e devidos efeitos se lavrou a present e 

ac t a que eu ('-; ;; ­'" ~: . . "" _(~ Che f e da Secre t aria a s ubs­

cre vo . 

/./ pi" 

~ ~~~.
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